


”Kadının en büyük görevi 
analıktır. İlk eğitim verilen 

yerin ana kucağı olduğu 
düşünülürse bu görevin 

önemi yeterince anlaşılır. 
Ulusumuz güçlü bir ulus 

olmaya azmetmiştir. 
Bugünün gereklerinden biri 

de kadınlarımızın her 
bakımdan yükselmelerini 

sağlamaktır. Bundan dolayı 
kadınlarımız da bilgin, fen 

bilgini de olacaklar ve 
erkeklerin geçtikleri bütün 

öğrenim derecelerinden 
geçeceklerdir. Sonra kadınlar 
toplum hayatında erkeklerle 

beraber yürüyerek, 
birbirinin yardımcısı ve 
desteği olacaklardır.”
(M. Kemal ATATÜRK)















TRAFİK VE İLKYARDIM
HAFTASI

• TRAFİK KURALLARI 
NELERDİR?

• TRAFİK POLİSİNİN 
GÖREVLERİ NEDİR?

• TRAFİK İŞARETİ 
LEVHALARI 
ÖĞRENİYORUZ.



SINIF DIŞI 
EĞİTİM

• HAFTA 
BOYUNCA AÇIK 
HAVADA 
OYUNLAR 
OYNAYIP, 
EĞİTİME SINIF 
DIŞINDA AÇIK 
HAVADA DEVAM 
EDİLECEKTİR.



AÇIK HAVA SPORLARI

• VOLEYBOL

• FUTBOL

• BASKETBOL

• İP ATLAMA

• GRUP 
ÇALIŞMALARI 



BASKI 
ÇALIŞMALARI

• PATATES BASKISI

• PARMAK BASKISI

• İP BASKISI

• FIRÇA BASKISI

• POŞET BASKISI



NESNELERİN ŞEKİLLERİ 
VE KİTAP 

ÇALIŞMALARI

• KENAR-KÖŞE
• KARE-DAİRE-OVAL-

ÜÇGEN-DİKDÖRTGEN-
ÇEMBER-BEŞGEN

• EĞİTİM SETLERİNDEN 
BELİRLİ ÇALIŞMA 
SAYFALARI 
TAMAMLAMA

• MATEMATİK 
ÇALIŞMALARI

• ÇİZGİ TAMAMLAMA



MAYIS AYI İÇERİSİNDE YAPACAĞIMIZ 
MEZUNİYET FOTOĞRAF ÇEKİMİ İÇİN;
• KIZ ÖĞRENCİLERİN SİYAH KISA KOLLU DÜZ 

DESENSİZ TİŞÖRT, KIZ ÖĞRENCİLERİN SİYAH TÜTÜ 
VE SİYAH KÜLOTLU MUS ÇORAP, SİYAH PİSİ PİSİ

• ERKEK ÖĞRENCİLERİN SİYAH KISA KOLLU DÜZ 
DESENSİZ TİŞÖRT, SİYAH PANTOLON, SİYAH SOKET 
ÇORAP VE SİYAH PİSİ PİSİ

• FOTOĞRAF ÇEKİMİ İÇİN İSTENİLEN KIYAFETLERİN 
22 MAYIS CUMA GÜNÜNE KADAR İSİM YAZILMIŞ 
VE ETİKETLENMİŞ BİR ŞEKİLDE SINIF 
ÖĞRETMENİNE TESLİM EDİLMESİ ÖNEMLE RİCA 
OLUNUR.



MAYIS AYI İÇERİSİNDE YAPACAĞIMIZ 
MEZUNİYET FOTOĞRAF ÇEKİMİ İÇİN;



AYIN GEZİSİ 

• ÖZGÜRLÜK PARKI OKUL PİKNİĞİ 



ÖĞRETMENİNİZDEN DUYURULAR

• *1 MAYIS İŞÇİ VE EMEKÇİLER BAYRAMI NEDENİYLE CUMA 
GÜNÜ OKULUMUZDA EĞİTİM-ÖĞRETİME 1 GÜN ARA 
VERİLECEKTİR.

• *ÖĞRENCİ ÇANTALARINA YERLEŞTİRİLEN KIYAFETLERİN 
MEVSİME UYGUN OLARAK YERLEŞTİRİLMESİ AYRICA YEDEK 
KIYAFETLERİN FAZLALAŞTIRILMASI RİCA OLUNUR.

• *9 MAYIS CUMARTESİ GÜNÜ OKULUMUZDA 
ÖĞRENCİLERİMİZİN PORTFOLYO SUNUMLARI OLACAKTIR. 
PORTFOLYO SUNUMU İLE İLGİLİ SAAT BİLGİLENDİRMESİ E-
KREŞ SİSTEMİ ÜZERİNDEN YAPILACAK OLUP, KATILIM 
SAĞLAYACAK TÜM VELİLERİMİZİN KENDİLERİNE BELİRTİLEN 
SAATTE ÖĞRENCİMİZ İLE OKULDA OLMALARI ÖNEMLE RİCA 
OLUNUR.(KATILIM SAĞLAYAMAYACAK OLAN VELİLERİMİZİN 
SINIF ÖĞRETMENİNE BİLGİ VERMESİ RİCA OLUNUR.



ÇOCUKLARDA GÜVEN DUYGUSU 
• Okul çağına kadar çocuklar kendilerine olan saygılarını geliştirirler.
• Kendine saygı duyan bir çocuk yeni şeyleri denemek için kendine güvenir, yeni arkadaşlar 

edinir ve başarılı olur.
• Kendine saygısı az olan bir çocuk bütün bu alanlarda zor anlar yaşar ve sizin yardımınıza 

gereksinimi vardır.
• Ne Yapabilirsiniz?
• • Çocuğunuza güvenip, bunu ona gösteriniz. Onu överek olumlu geribildirimler 

verebilirsiniz.
• • Çocuğunuz başarısını sizin onun hakkındaki düşüncelerinizle ölçer. Çocuğunuzu, hata 

yapmanın gelişimin bir parçası olduğu konusunda rahatlatabilirsiniz.
• • Çok eleştirel davranmayınız. Bu onun güvenini zedeleyebilir.
• • Onu dikkatli bir biçimde dinleyebilirsiniz. Anladıklarınızı tekrar ederek, onun doğru 

anladığınıza emin olmasını sağlayarak, onu devam etmesi konusunda yüreklendirebilirsiniz.
• • Çocuklarınızın duygularına kulak verip onların duygularını ifade etmelerine izin 

verebilirsiniz.
• • Davranışları eleştirin, çocuğunuzu değil. Çok fazla eleştiri, çocuğunuzun kendini kötü 

bir insan olarak değer-lendirmesine sebep olabilir. Eğer böyle devam ederse, çok zarar verici 
olabilir. Öfkelenme nedeninizin, yapılan davranış olduğunu belirtebilirsiniz.

• • Çocuğunuzun ilgilerine saygı duyabilirsiniz, size sıkıcı gelse bile. Çocuğunuzun belirttiği 
korkuları ya da güvensizlikleri önemsiz gelse bile dikkatle dinleyin.

• “ MUTLU ÇOCUK, MUTLU AİLE, MUTLU ÖĞRETMEN, MUTLU OKUL”



ANAOKULUNDAN İLKOKULA SORUNSUZ GEÇİŞİ 
DESTEKLEMENİN ÖNEMİ

• YENİ YÜZLEŞMELER YAŞANIYOR
İlkokulda büyük ders kitapları ve öğrenmenin değerlendirildiği 
bir süreç ile tanışan çocuk, hayatının eskisi gibi olmayacağı 
gerçeği ile de yüzleşiyor. Tabi ki bu yüzleşme, çocuğun büyük 
zorluklar ile karşılaşacağının bir işareti olmamakla beraber 
öngörülmesi gereken bir durumun altını çiziyor. Öyle ki, bu 
yeni ve ders saati süreleri ile kontrol edilen süreç; en 
basitinden denetimsiz boş zamana sahip olacağı ve sosyal 
dinamikleri nasıl yönlendireceğini öğrenmesi gerektiği bir 
teneffüs olgusundan tutun da çocuğun öğrenme hayatında 
kendi çalışmalarını ve seçimlerini sahiplenmesi gerektiği 
gerçeğini ona sunuyor.



• SÜREÇ NASIL KOLAYLAŞTIRILIR?
Öncelikle ebeveynler, çocuklarını zihinsel ve fiziksel olarak 
ilkokula hazırlamalı. Örneğin, eğitim-öğretim dönemi 
başlamadan önce, çocuğun okul ortamına getirilmesi ve 
ortama alışması sağlanabilir. Çocuğun anlayabileceği düzeyde 
yeni okul hayatının nasıl olacağı ona anlatılmalı. Çocuğun 
çevresindeki ilkokul öğrencileri örnek olarak gösterilerek 
okulun gerekliliğinin de çocuğa kavratılması önemli. Oyun 
arkadaşlarını anaokulunda bıraktığını düşünüp endişelenen 
çocuğa, ilkokulda o arkadaşlarını da görebileceği ama her okul 
basamağında yeni arkadaşlar edinmesinin daha da güzel ve 
öğretici olacağı düşüncesi kazandırılmalı. Çocuk yeni 
arkadaşlarıyla kaynaşmakta sorun yaşarsa ilkokulun ilk iki ayı 
anaokulundaki arkadaşlarıyla etkinlikler düzenlenebilir ve bu 
etkinliklerin bazılarına çocuğun yeni gruptan kendi seçtiği 
arkadaşları da davet edilebilir.



KIRTASİYEYE BERABER GİDİN
İlkokul ders malzemelerinin hazırlanması sürecine çocukların 
dâhil edilmesi önemli. Bunun için çocuk ile kırtasiyeye gidilip okul 
malzemelerini kendisinin seçmesi sağlanabilir. Evde kitap ve 
defterlerin birlikte kaplanması ve etiketlenmesi de aslında 
çocukların basit ama kolayca okula uyumunu destekler. Hatta 
aynı zamanda bu malzemeler ile neler öğrenebileceği konusunda 
çocukla yapılan sohbet de fayda sağlar.

ÇOCUĞUN KORKMASI DOĞALDIR
Unutulmaması gereken diğer bir durum çocuk, kendinden büyük 
çocukların da olduğu büyük bir okul bahçesinde ve yeni 
tanışacağı kalabalık bir sınıf içerisinde yer alacaktır. Dolayısıyla bu 
çocuğun endişelenmesi belki de korkması olağan. Böyle bir 
durumun söz konusu olmaması için önceden çocuğa neler 
olabileceği fark ettirilmeli. Çocuğun duygu ve düşüncelerini 
rahatlıkla ifade etmesine olanak sağlanmalı ve gerekli destek 
verilmeli.



• EĞİTİM HAYATINDA ÖNEMLİ ROL OYNAR
Sonuç olarak, anaokulundan ilkokula geçişte; yeni deneyimi 
sabırsızlıkla bekleyen çocukların yanında yeni akademik 
gereksinimler, yeni arkadaşlar edinme veya yeni bir ortama 
uyum sağlama konusunda endişelenenler olabilir. Bu 
geçişler; çocuğun duygusal sağlığını, sosyal becerilerini ve 
akademik performansını büyük ölçüde etkiler. Örneğin 
sorunsuz geçişler, çocuğun genel gelişiminde ve eğitim 
başarısında çok önemli bir rol oynar. Çocuk, sorunsuz bir 
geçiş yaşadığında, kendini güvende hissederken kendinden 
emin ve öğrenmeye güdülenmiş olarak yola devam edebilir. 
Diğer yandan zorlu bir geçiş, kaygıya, strese ve olumsuz okul 
algısına yol açabilir. Çoğu zaman bu sorunlar geçici de olsa 
ebeveynler, karşılaşabilecekleri zorlukları anlamalı. Gerekli 
desteği sağlayarak, ebeveynler, çocuklarının yalnızca geçişle 
başa çıkmalarına değil, aynı zamanda yeni eğitim 
ortamlarında başarılı olmalarına da yardımcı 
olabileceklerini bilmeli.


	Slayt 1
	Slayt 2: ”Kadının en büyük görevi analıktır. İlk eğitim verilen yerin ana kucağı olduğu düşünülürse bu görevin önemi yeterince anlaşılır. Ulusumuz güçlü bir ulus olmaya azmetmiştir. Bugünün gereklerinden biri de kadınlarımızın her bakımdan yükselmelerini 
	Slayt 3
	Slayt 4
	Slayt 5
	Slayt 6
	Slayt 7
	Slayt 8
	Slayt 9: TRAFİK VE İLKYARDIM HAFTASI
	Slayt 10: SINIF DIŞI EĞİTİM 
	Slayt 11: AÇIK HAVA SPORLARI 
	Slayt 12: BASKI ÇALIŞMALARI
	Slayt 13: NESNELERİN ŞEKİLLERİ VE KİTAP ÇALIŞMALARI 
	Slayt 14: MAYIS AYI İÇERİSİNDE YAPACAĞIMIZ MEZUNİYET FOTOĞRAF ÇEKİMİ İÇİN;
	Slayt 15: MAYIS AYI İÇERİSİNDE YAPACAĞIMIZ MEZUNİYET FOTOĞRAF ÇEKİMİ İÇİN;
	Slayt 16: AYIN GEZİSİ 
	Slayt 17: ÖĞRETMENİNİZDEN DUYURULAR
	Slayt 18: ÇOCUKLARDA GÜVEN DUYGUSU  
	Slayt 19: ANAOKULUNDAN İLKOKULA SORUNSUZ GEÇİŞİ DESTEKLEMENİN ÖNEMİ
	Slayt 20
	Slayt 21
	Slayt 22

